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第１回軽米町農業委員会総会議事録 

 

１．招集月日 平成３１年４月１日（月） 

 

２．招集日時 午後１時３０分 

 

３．招集場所 役場２階会議室 

 

４．出席委員 農業委員： 

会長（10番）山田 一夫 

会長職務代理者（９番）笹山結実男 

１番 安田正一郎、 ２番 畑林 悦男、 ３番 細谷地 司 

５番 下谷地敦雄、 ６番 福田 光雄、 ７番 苅谷 雅行 

８番 西舘 徳松 

 

５．欠席委員 農業委員： 

        ４番 内澤 初蔵 

         

６．事務局職員 事務局長 小林  浩、 局長補佐 長瀬 設男、 主査 鶴飼 義信 

 主事 小林  誠、 主事 永井 重徳 

 

臨時議長（安田委員） 

それではただいまより、第１回軽米町農業委員会総会を開会いたします。 

（ 午後１時３０分 開会 ） 

 

臨時議長  本日の出席委員は、９名で、在任委員の過半数に達しておりますので会議は

成立いたしました。 

なお、内澤初蔵委員からは、欠席の報告がございました。 

それでは、日程に入ります。 

日程第１、仮議席の指定についてお諮りします。 

 

（ 「着席どおり」との声あり ） 

 

臨時議長  現在着席どおり、というご意見がありますが、お諮りいたします。仮議席を

現在着席どおりとすることにご異議ございませんか。 

 

（ 「異議なし」との声あり ） 

 

臨時議長  ご異議がないので、仮議席を現在着席どおりとすることに決定します。 
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臨時議長  日程第２、議事録署名委員についてお諮りします。当席より指名することに

ご異議ございませんか。 

 

（ 「異議なし」との声あり ） 

 

臨時議長  ご異議がないので、１番 下谷地敦雄委員、２番 畑林悦男委員のお二方に

お願いいたします。よろしくお願いします。 

 

臨時議長  日程第３、会期についてお諮りいたします。本日一日としたいと思いますが、

ご異議ございませんか。 

 

（ 「異議なし」との声あり ） 

 

臨時議長  ご異議がないので、本日一日と決定いたします。 

 

臨時議長  日程第４、軽米町農業委員会会長の互選を行います。 

選出方法についてお諮りします。 

 

（ 「立候補でもしくは推薦」との声あり ） 

 

臨時議長  ただいま、立候補若しくは推薦という発言がございましたが、ご異議ござい

ませんか。  

 

（ 「異議なし」との声あり ） 

 

臨時議長  ご異議なしと認め、立候補で決定したいと思います。 

どなたか立候補ございませんでしょうか。 

 

山田委員  立候補したいと思います。山田一夫です。ひとこと、会長のやるべきことは

２点あると思っています。一点、出るべきところに出て、言うことを言う。も

う一点は、農業委員が議論のできる組織になるように誘導出来ればというふう

に思っています。よろしくお願いします。 

 

臨時議長  その他の方ございませんか。 

 

（ 「なし」との声あり ） 

 

臨時議長  他にないようですのでお諮りします。会長を山田委員に決定することにご異

議ございませんか。 
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（ 「異議なし」との声あり ） 

 

臨時議長  ご異議なしと認め、山田委員を会長に決定いたします。 

ここからは、議長を会長の山田委員に交代したいと思います。円滑な進行に

ご協力いただき、ありがとうございました。 

 

議 長（山田会長） 

 立候補の結果、会長を務めることになりました。農業情勢は厳しい折りです

が、軽米町の農業、農地利用の最適化のために、頑張る所存ですので、よろし

くお願いいたします。 

 

議 長   日程第５、軽米町農業委員会会長職務代理者の互選について、選出方法につ

いてお諮りします。 

 

（ 「立候補」との声あり ） 

 

議 長   他にございませんか。 

 

（ 「なし」との声あり ） 

 

議 長   立候補される方、ございますか。 

 

議 長   議長からよろしいでしょうか。 

推薦したい方がいます。笹山委員を推薦したいと思います。言い訳になりま

すが、私は、ブロイラーをしているのでどうしても抜けられない時が出てきま

す。そういう時に、確実にあとをお願いしたい人が必要ですので、笹山委員を

推薦したいと思います。よろしく皆さんのご理解をいただきたいと思います。 

 

議 長   それでは、会長職務代理者を笹山委員に決定することにご異議ございません

か。 

 

（ 「異議なし」との声あり ） 

 

議 長   異議なしと認めます。 

それでは、新たに会長職務代理者となられました笹山委員から就任あいさつ

をお願いします。 

 

笹山会長職務代理者 

  すごい重責で、本当に恐縮しています。山田会長とは高校も同期ですので、

良好な関係を築いていけると思います。二人で協力しながら農業委員会の議事
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運営、その他さまざまありますが、よろしくお願いします。 

 

議 長   日程第６、議席の決定について行います。委員の議席については、軽米町農

業委員会会議規則第８条により、クジで決めるとありますので、クジにより決

定いたします。恒例により、１０番を会長の議席とし、９番を会長職務代理者

の議席といたしまして、その他をクジで定めたいと思います。これにご異議ご

ざいませんか。 

 

（ 「異議なし」との声あり ） 

 

議 長   クジの手続きについて申し上げます。はじめにクジを引く順序をクジで決め、

その順序に基づいて議席のクジを引いていただくことになります。 

 

（ 「１回で決定するのか」との声あり ） 

 

議 長   １回で決定というご意見ございますので、ご異議ございませんか。 

 

（ 「異議なし」との声あり ） 

 

議 長   なお、本日欠席の内澤委員については、会議規則により職員が代わってクジ

を引くことになります。 

 

（ この間、クジ引き ） 

 

議 長   ただいま、クジにより議席が決まりましたので事務局から発表させます。 

 

事務局   １番、安田委員、２番、畑林委員、３番、細谷地委員、４番、内澤委員、５

番、下谷地委員、６番、福田委員、７番、苅谷委員、８番、西舘委員、９番、

笹山職務代理者、１０番、山田会長。 

以上になります。 

 

議 長   日程第７、軽米町農地利用最適化推進委員の委嘱に関する同意について、上

程いたします。事務局より、朗読を兼ね説明させます。 

 

事務局   議案書の４ページ目となります。同意案第１号としまして、軽米町農地利用

最適化推進委員の委嘱に関する同意について、農業委員会等に関する法律第１

７条の規定に基づき同意を求めるものでございます。最適化推進委員の名簿に

つきましては、別紙のとおりとなってございまして、別紙のとおりで、番号１

から１０とあります。受付順になってございますけれども、読み上げさせてい

ただきたいと思います。 



- 5 - 
 

      １、軽米町大字高家第１地割、寺澤正幸。２、軽米町大字軽米第８地割、木

村正司。３、軽米町大字晴山第２５地割、太田正。４、軽米町大字小軽米第２

０地割、間賀敬一。５、軽米町大字晴山第６地割、古里典子。６、軽米町大字

山内第３０地割、工藤郁子。７、軽米町大字軽米第６地割、本田健耕。８、軽

米町大字上舘第２９地割、増尾勝男。９、軽米町大字円子第４地割、坂本武道。

１０、軽米町大字小軽米第２６地割、大久保広。となってございます。 

      以前は軽米地区２名、小軽米地区２名、晴山地区２名、各２名の６名でした

けど、今年度より定数の改正がございまして、軽米地区４名、小軽米地区３名、

晴山地区３名の計１０名となります。１月１１日から２月１５日まで農業委員

と同じく応募、推薦の募集をしてございまして、定員に満たなかったため、３

月５日まで応募について延期したところであり、１０名の方の応募があったと

いうことでございます。３月１９日に農地利用最適化推進委員の選任に関する

規則第４条の資格の有無、刑罰等の確認につきまして３月１９日に審査会を副

町長室で行ってございまして、資格については、確認済みとなってございます。

１０名の方の推薦応募状況につきましては、ホームページに公開してある資料

のものになりますけど、番号１から２枚物の番号１０まで、それぞれ経歴、経

営状況、推薦応募の理由等をあわせて記載してございます。 

説明は、以上になります。 

 

議 長   それでは、ご意見を伺います。 

 

（ 「異議なし」との声あり ） 

 

議 長  ご異議がございませんので、原案のとおり決定いたします。 

 

議 長   以上をもちまして、本日の議事はすべて終了いたしました。これをもって、

第１回軽米町農業委員会総会を閉会といたします。 

（ 午後２時１４分 閉会 ） 




